

Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială
din data de 30.07.2024, ora 11.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea domnului președinte Aruxandei Ionuț, în data de 26.07.2024.

1.	ARUXANDEI IONUȚ – prezent
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ – prezent
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI – prezent
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA – prezent
6.	NECULA VALENTIN – prezent
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA – prezent
8.	ENCIU MIHAELA – prezent
9.	ANGHEL IORDĂNESCU- prezent
10.	RAICIU ANCA DANIELA – absent
11.	DĂNĂU DRAGOȘ CORNELIU – absent
12.	UNTEA GEORGIANA –prezent
13.	DAVID RODICA - prezent

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 de a hotărî cu privire la încheierea unui acord de parteneriat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sectorului 6 pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte „Interreg Danube Region Programme 2021-2027, 2-nd call for proposals”, și aprobarea cheltuielilor legate de implementarea proiectului „Elevate multi – level governance for inclusive communities, Elevate

2. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6, de a hotărî cu privire la participarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 ca partener la apelul de proiecte „Prevenirea și combaterea violenței de gen și a violenței împotriva copiilor – CERV-2024-DAPHNE

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru coordonarea implementării măsurilor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din așezările informale din Municipiul București și a Grupului de lucru constituit la nivelul Municipiului București

4. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6, de a hotărî cu privire la înființarea Complexului de Servicii Sociale "Banca Locală de Alimente Sector 6", în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6

5. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la înființarea unei societăți de interes local în domeniul administrării infrastructurii sportive din Sectorul 4 al Municipiului București

6. Proiect de hotărâre privind transferul activității Centrului pentru Seniori al Municipiului București, serviciu public de interes local al Municipiului București către Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Bună dimineața, dragi colegi. Declar ședința deschisă. Vă rog să votăm, în primul rând, ordinea de zi. Mulțumesc.

Cu 9 voturi pentru, ordine de zi a fost aprobată.

Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 de a hotărî cu privire la încheierea unui acord de parteneriat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sectorului 6 pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte „Interreg Danube Region Programme 2021-2027, 2-nd call for proposals”, și aprobarea cheltuielilor legate de implementarea proiectului „Elevate multi – level governance for

inclusive communities, Elevate. Avem întrebări sau intervenții? OK. Să votăm vă rog.

Cu 10 voturi pentru proiectul a fost aprobat.

Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6, de a hotărî cu privire la participarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 ca partener la apelul de proiecte „Prevenirea și combaterea violenței de gen și a violenței împotriva copiilor – CERV-2024-DAPHNE. Avem întrebări sau intervenții? OK. Să votăm vă rog.

Cu 10 voturi pentru proiectul a primit aviz pozitiv.

Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru coordonarea implementării măsurilor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor din așezările informale din Municipiul București și a Grupului de lucru constituit la nivelul Municipiului București. Avem întrebări sau intervenții? OK. Să votăm vă rog.

Cu 8 voturi pentru, 2 abțineri, 2 voturi împotriva, proiectul a primit aviz pozitiv.

Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6, de a hotărî cu privire la înființarea Complexului de Servicii Sociale "Banca Locală de Alimente Sector 6", în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6. Avem întrebări sau intervenții? OK. Să votăm vă rog.

Cu 9 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva, proiectul a primit aviz pozitiv.

Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la înființarea unei societăți de interes local în domeniul administrării infrastructurii sportive din Sectorul 4 al Municipiului București. Avem întrebări sau intervenții? OK. Să votăm vă rog.

Cu 6 voturi pentru, 3 voturi împotriva și 1 abținere, proiectul a primit aviz pozitiv.

Proiect de hotărâre privind transferul activității Centrului pentru Seniori al Municipiului București, serviciu public de interes local al Municipiului București către Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București. Avem întrebări sau intervenții?

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Domnule președinte, la toate aceste proiecte cu organigrame, proiectele au fost modificate față de convocator. Referatele din primărie ale direcțiilor sunt pe forma inițială a proiectului. Prin urmare, eu nu am în față și bănuiesc că nici dumneavoastră referate pe proiectul modificat. Pe lângă faptul că e acolo problema de fals în acte, repet, pe noua formă a proiectului care ne-a fost trimisă pe email zilele trecute, noi nu avem referate, avem referate care fac trimitere doar la primul proiect. Prin urmare, eu cred că nici nu ar trebui să intre în ședința de Consiliu. Mă rog, acesta e punctul meu de vedere. Bucureștiul este mereu surprinzător și administrația Nicușor Dan.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Bine, mulțumesc pentru mențiune. Mai avem alte intervenții?

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Poate ar fi cazul să invităm pe cineva de la resurse umane sau de la DGASMB sau de la fiecare instituție care are proiectul pe ordinea de zi, de organigramă, să ne spună ce se întâmplă și ce e acolo. Cred că ar fi cazul să faceți asta, domnule președinte. Trecem peste fiecare proiect până vine cineva să ne povestească. De exemplu, este domnul Roșca. Să ne spună despre ASSMB. Până atunci, proiectul cu DGASMB să stea un pic pe hold pentru moment și să așteptăm pe cineva de la resurse umane, de la DGASMB și de la celelalte instituții pe care le avem proiecte pe ordinea de zi.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Și nu numai asta, scuzați-mă o secundă, eu am întrebat la DATJ dacă există referat pentru noua formă a proiectului și mi s-a răspuns vineri că mi se răspunde imediat. Astăzi este marți și nu mi s-a răspuns pentru că bineînțeles nu există această formă de referat pe noile variante. Asta, deci repet, problema mea nu e atât o problemă a direcției care a ajutat la

inițiere, cât a DATJ-ului să spună dacă are toate documentele pentru ca acest proiect să intre pe circuit.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Bun venit doamna directoare. Avem niște întrebări legate de documentele pentru proiectul 74 de pe ordinea de zi, cel privind transferul activității pentru seniori al municipiului București.

Doamna Director General DGASMB Simiean Cosmina

Bună dimineața, domnul consilier general. La ce întrebare, credeți că pot să răspund?

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Sărut mâna, doamna Simiean. Domnul președinte cred că nu a înțeles sau undeva pe parcurs s-a întrerupt. Nu pe dumneavoastră trebuia să vă întrebăm lucrul ăsta, dar vă explic și dumneavoastră situația, deși dumneavoastră nu aveți nicio vină. Nouă ne-a prezent la convocare o variantă a proiectului care avea și referatul, bineînțeles, și între timp, domnul primar ne-a spus că schimbă proiectul și ne-a trimis o nouă versiune, iar pe noua versiune și colegii și toată lumea poate să verifice, agățată și pe site, acesteia îi lipsește referatul. Eu n-am înțeles de ce domnul președinte v-a chemat pe dumneavoastră, pentru că asta e o problemă a DATJ-ului să țină toate documentele în ordine, deci eu nu am nicio întrebare și nu aștept niciun răspuns de la dumneavoastră.

Doamna Director General DGASMB Simiean Cosmina

Dar cred că putem rezolva cu DATJ-ul. Probabil o fi fost o eroare tehnică când s-au scanat pentru că e un document public și nu ar avea nimeni niciun interes. Cred că pur și simplu e o eroare tehnică pe care o putem regla cu colegii de la DATJ să trimitem pe mail tuturor domnilor și doamnelor consilieri generali referatul.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Eu sunt convins, dar vă spun și dumneavoastră, repet, ați avut un proiect inițial pe care s-a dat un referat de aprobare și apoi domnul primar, așa că într-o metodă Maradona, a adus o nouă variantă a proiectului, iar pe noua variantă nu are referat. Are referatul de la prima variantă. Repet, rugămintea mea sau sfatul meu este să nu mai apăsați pe microfon și să apărați aceste lucruri pentru că sincer, nu sunt treaba dumneavoastră, adică altcineva trebuia să se ocupe de lucrurile astea, nu dumneavoastră.

Doamna Director General DGASMB Simiean Cosmina

Ok, o să mă uit și eu să văd, că e adevărat, eu nu m-am uitat pe site. Noi am crezut că este proiectul încărcat așa cum a fost el. O să ne uităm și noi și o să verificăm eventual la ședință, dacă sunt de răspuns, împreună cu colegii de la resurse umane, pentru că referatul cred că e făcut de ei, adică sunt sigură.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Nu s-a înțeles, eu nu am o problemă cu dumneavoastră. Nu la dumneavoastră o problemă, ați înțeles care este... e o problemă legală, nu de oportunitate sau de altceva ca să răspundă DGASMB-ul.

Doamna Director Executiv Drăgoi Geta

Bună ziua.

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Domnule președinte și stimate invitate, cred că nu înțelegeți ce zice colegul nostru Adrian Moraru. Există o problemă legată de raportul care este în spatele proiectului propus pe ordinea de zi. E adevărat, doamna Simiean ne poate spune ce face DGASMB-ul, doamna Drogoi ne poate spune cum se schimbă organigrama, problema legală legată de proiect în sine și de raport ar trebui să ne explice cineva de la DATJ. Chemați pe cineva...

Domnul consilier Necula Valentin

Eu nu am înțeles problema domnului Moraru, însă referatele de aprobare pe care le-am văzut eu pe site pur și simplu menționează legea în baza căruia se face reorganizarea, raportul de specialitate este cel care descrie mai în detaliu reorganizările, dar referatele de aprobare conțin în general cam 3 paragrafe. Le-am văzut, sunt cam copy-paste între toate proiectele de reorganizare și spun legile în baza cărora se produce. Nu este un... eu nu înțeleg unde ar putea fi diferența, domnul Moraru, că eu nu înțeleg. Care este... dacă vorbim de referatul de aprobare, nu de raportul de specialitate.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

E vorba de ambele categorii de documente domnul coleg și încă o dată vă spun, în baza acestor documente dumneavoastră care nu știu, sunteți economist, avocat, agricultor sau nu știu, cântăreț popular, ce om

fi fiecare, da, ne bazăm pe documentele direcției de specialitate, să înțelegem că din punct de vedere legal nu exista o problemă.

Domnul consilier Necula Valentin

Sunt de acord cu dumneavoastră.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Ce încerc să vă spun este că...

Domnul consilier Necula Valentin

Spuneți ce nu vă convine la cele trei paragrafe din referatul de aprobare care sunt copy paste între toate, sau asumați-vă că nu votați, cum faceți din decembrie.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Referatele de aprobare au trimitere la prima variantă pe care noi nu o discutăm acum. Între timp s-a încărcat o altă variantă. Despre asta este vorba.

Domnul consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Din păcate, practica asta cu actualizarea proiectelor de hotărâre după ce cu el a fost sesizat Consiliul, este spun așa, o practică venită din mandatul trecut de tristă amintire, care din păcate, este perpetuată această practică și în acest mandat. Nu este admisibil și nu există nicio procedură nici în regulamentul nostru de organizare și funcționare și nici în codul administrativ, nu este nicăieri prevăzut că un proiect de hotărâre cu care un consiliu a fost sesizat prin dispoziția primarului de convocare, mai poate fi actualizat până la ședință. Dacă executivul, respectiv primarul, Direcția de Resurse Umane, oricine, sesizează o inadvertență, dorește să corecteze, o poate face prin amendament, fie susținut de un grup de consilieri, un consilier, fie susținut de Primarul General, acel amendament. Această practică pe care noi o tolerăm și în mandatul ăsta după ce ne-a fost impusă în mandatul trecut, este nelegală. Eu, personal, de mai multe ședințe și la ședința asta voi urma aceeași conduită, nu voi vota niciunul dintre proiectele care au fost actualizate, indiferent că se schimbă doar o virgulă sau doar o cifră sau a mai plecat cineva la pensie între timp. Dacă vă aduceți aminte la ultima ședință ordinară la care am fost convocați și care nu s-a mai ținut și pe ordinea de zi a căreia aveam aceste proiecte și acolo a fost o întregă sarabandă de actualizare a acestor organigrame

În prezinta Consiliului. Eu unul nu sunt dispus să accept astfel de lucruri, o astfel de forțare dincolo de litera și spiritul legii pentru a, nu știu, poate că la un moment dat sunt chestii minore și sunt chestii care nu influențează prea mult organigrama, regulamentul și așa mai departe, dar în același timp fiind atât de des folosite, este posibil ca în unele cazuri să nici nu le sesizăm, eu știu, schimbări de ultimă oră apar în până în momentul votului. Degeaba legea spune că eu, ca și consilier general, sunt sesizat cu proiectele de hotărâre cu 5 zile înainte, dacă cu 24 de ore sau cu 48 de ore sau cu 36 de ore înainte, nu știu, un 10, 15, 20% dintre proiecte mi se actualizează. Eu nu sunt dispus să urmăresc niște pdf-uri pe două ecrane să văd exact care sunt modificările cu câteva ore înainte de ședință, ca să îmi pot forma opinia și evident să îmi stabilesc conduită la vot. Așa că vă spun din capul locului cum am făcut și în alte ședințe, orice actualizare peste prevederile legale a proiectelor din partea mea va primi vot negativ și nu mai avem ce să discutăm. Ar trebui să vină cineva de la de la juridic sau Secretarul General să ne spună în baza cărei prevederi legale se pot face aceste actualizări de proiecte după ce consiliul a fost sesizat și convocat în ședință. Proiectele sunt, în opinia mea, finale, în momentul în care primarul le-a pus pe ordinea de zi și le-a transmis consilierilor. Din acel moment până când începe ședința, nu se pot opera modificări pe acele documente. Mulțumesc.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Mulțumesc și eu Cătălin Deaconescu, fost prefect care știe despre ce e vorba, numai colegul Necula nu înțelege pe ce lume suntem.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Mulțumesc pentru intervenție.

Doamna consilier Cantea Iuliana Roxana

Dacă se poate o întrebare, aș vrea dacă se poate să ne spună doamna Geta Drăgoi ce modificări au avut loc între timp.

Doamna Director Executiv Drăgoi Geta

Da, discutăm despre direcția socială. Nu sunt modificări față de ultima prezentare a proiectului. Nu există nicio modificare, nu s-a intervenit cu nimic asupra acestui proiect. la Direcția de Asistență Socială.

Doamna consilier Cantea Iuliana Roxana

Bun, deci nu este valabilă discuția pentru acest proiect. Mulțumesc.

Domnul consilier Necula Valentin

Sunt de acord cu domnul Deaconescu, are toată libertatea să nu voteze, are toată libertatea să și facă plângeri prealabile, că știm deja după ceva timp cam cum se pot contesta anumite decizii ale hotărâri ale Consiliului General, deși aici dăm doar un aviz, însă discutăm și am avut nenumărate discuții pe aceste organigrame la nivel de lideri de grupuri USR cu PNL, când încă erau cu noi și nu erau cu PSD. Le-au amânat, le-au scos că vor să le mai gândească, că vor să le mai vadă. Suntem în luna iulie. Legea ne obligă dată de guvernul actual și în continuare acum ne legăm de un referat de aprobare care poate s-a schimbat sau poate nu. Eu înțeleg, dar haideți să nu ne mai... stabiliți o dată ce vreți la nivel de grup și votați sau nu. E simplu, e politic.

Domnul consilier Deaconescu Cătălin Ionuț

Aș mai dori o dată cuvântul, vă rog, ca un fel de drept la replică, deși nu e cazul de drept la replică. Nu are rost să facem o discuție politică despre organigrame, eu vorbesc despre o chestie tehnică și legală și cum ar trebui să funcționeze un consiliu în care consilierii sunt respectați de cei din executiv și nu sunt puși să voteze doar pe niște înțelegeri pe care le fac eventual liderii și cum ar trebui să funcționeze, mai ales că suntem totuși, Consiliul General al Municipiului București, nu suntem de la primăria Săpânța. Despre ce decizie este vorba aici despre organigrame sau despre altceva, ce decizie s-a luat în comitetul liderilor, ce s-a discutat, ce obligă legea, dacă este acum, dacă e mai târziu, sunt discuții adiacente. Eu pun o problemă de principiu și eu vă spun atât cât mai am mandat în următoarele 2 luni, 3 luni eu nu sunt, nu mai sunt dispus să accept acest pumn în gură pe care executivul îl pune Consiliului General. Orice proiect modificat, în opinia mea, este nelegal. De aici cine face, cum face plângere prealabilă, cine atacă, cine blochează, este o altă discuție. Nu cred că m-ați văzut pe mine trimitând în acest mandat plângeri prealabile vizavi de hotărârile Consiliului General. Mulțumesc.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Mulțumesc, vot vă rog. Puteți vota.

Cu 4 voturi pentru, 3 abțineri și 1 vot împotriva, proiectul nu a primit aviz pozitiv.

Următorul punct. **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărului total de posturi, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București.** Întrebări, intervenții?

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Aici chiar sunt modificări din câte știu, poate ne spune domnul director.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

Bună ziua. Da, sunt modificări față de varianta propusă în decembrie sau ultima variantă aprobată în aprilie odată cu preluarea creșelor, dacă îmi permiteți, aș putea face un sumar al modificărilor. Fără să am pretenția că le ating pe toate, dar la direcția economică propunerea inițială era un serviciu și un compartiment, acum analizând situația și funcționalitatea acestei direcții am propus 2 servicii. Direcția proiecte, programe am propus în decembrie 2 servicii, din fericire, credem că această direcție o să poată aduce finanțare și pe viitor către infrastructura medicală și atunci strategia de acum ar fi să avem 3 servicii. Compartiment juridic propunerea anterioară, propunem acum comasare cu serviciul resurse umane, astfel încât să formăm o direcție și astfel să avem o opinie juridică valabilă pe toate documentele juridice sau de resurse umane. Totodată, ca modificări în organigramă față de varianta actuală este desființarea direcției de patrimoniu cu divizarea părții de cadastru și patrimoniu către Direcția de Investiții și partea de administrare locuințe, cadre medicale, să meargă la administrativ. Și încă un aspect important în medicina școlară în varianta din decembrie avea un compartiment care se ocupa de toate cele 1000 și ceva de posturi noi credem că odată cu preluarea creșelor este nevoie de un serviciu acolo, cu o asumare mai mare și cu mai multă atenție, motiv pentru care am creat acel serviciu în loc de compartiment. Asta ar fi pe scurt partea de modificări față de varianta anterioară. Proiectul despre care vorbim acum are referate din 29.07 de actualitate și referat și raport de specialitate, însă cu voia dumneavoastră, aș vrea să vă propun un amendament.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Dumneavoastră nu aveți voie să faceți amendamente.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

Eu știu că n-am voie doar să vă propun în sensul în care se va lua la cunoștință că intenționăm să facem un amendament.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Mulțumim. Asta spuneam că dumneavoastră nu aveți voi, puteți să sugerați sau să spuneți că urmează ca Primarul General să vină cu un amendament.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

O să-l rog un grup de consilieri să facă acest amendament. Informativ vă spun despre ce e vorba. Dintr-o eroare materială am atașat o formă anterioară proiectului și diferența este destul de simplă, mică, se poate face prin amendament. Aveam un compartiment de suport servicii recepții spitale, care în urma discuțiilor cu doamna Drăgoi, am convenit că el trebuie să fie integrat în întreg sistemul de suport spitale. Nu ar trebui să existe separat, chiar dacă în acel compartiment noi am gândit ceva cu personal cu studii superioare. Deci asta este. O să rog consilierii să mă ajute cu acest amendament. E vorba de a transfera dintr-un compartiment 6 persoane în serviciu, în același serviciu, un serviciu care se vor subordona cele 6 persoane. Și desființarea atribuțiilor din acel compartiment, preluarea atribuțiilor de serviciu.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Mulțumim. Alte întrebări?

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Ne puteți spune și cum se modifică din punct de vedere numeric organigrama față de ce a fost până acum?

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

Organigrama...imediat. Vor dispărea 19 funcții de conducere în noua organigramă față de varianta actuală, impactul bugetar anual este de aproximativ un milion de lei.

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Eu v-am întrebat cum se schimbă organigrama din punct de vedere al numărului de poziții, nu de funcție, nu de impact bugetar. V-am întrebat câte posturi apar în plus. Dacă vreți, vă spun cuvânt cu cuvânt, da, că ați înțeles foarte bine și eu am întrebat. Câte posturi apar în plus și de

conducere și de execuție sau dacă nu apar, cum se modifică. Dacă puteți să ne spuneți.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

Nu apar poziții în plus, toate pozițiile vacante la 31 decembrie și-au anulat și astea de conducere, 19 care trec în execuție.

Doamna Director Executiv Drăgoi Geta

Permiteți să intervin. Cred că am înțeles întrebarea dumneavoastră. În momentul de față sunt 1510 posturi și 74 de conducere și s-au redus la 1422 și 55 de conducere și aș mai preciza că propunerea de care vorbea domnul Roșca îi aparține în totalitate și este libertatea lui dacă solicită să o facă sau nu prin acel amendament. Mulțumesc.

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Mulțumesc doamna Drăgoi. Ați răspuns mai bine decât domnul director care s-a ocupat de organigramă.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Ce vă întreba domnul Socolovici este și asta. Se modifică nu numai unde plasați această structură, dar și caseta de pe organigramă...cu numărul de posturi de execuție și de conducere, înțeleg că se modifică și ea, adică amendamentul trebuie să se refere și la aia în caz că doriți să-l faceți.

Doamna Director Executiv Drăgoi Geta

Nu se modifică numărul funcțiilor de conducere pentru că este un compartiment care nu are, nu are o funcție de conducere. Modificarea despre care v-a vorbit domnul Roșca acum, nu atrage după sine modificarea funcțiilor, nici de execuție, nici de conducere. Din ce înțeleg acum din ce v-a explicat dumneavoastră, vrea să desființeze acel compartiment, iar personalul să-l preia serviciul.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

E vorba de 6 angajați, astfel în Serviciul Recepție Spitale în loc de 22+1 vom avea 28+1.

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Dacă vorbim de același număr de oameni de unde aveți impactul bugetar crescut de milionul acela de lei în plus? Că nu înțeleg.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

Conform legii avem o limitare privind numărul de șefi de serviciu, numărul de subordonați ai unui șef de serviciu. Ei, noi nu întrunim condițiile de a avea atâtea servicii prin personalul pe care îl avem angajat adică unde am avut 7 oameni în subordine, nu am putut face un serviciu. Și atunci dispare acel serviciu sau comasăm două servicii și facem unul singur.

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Impactul bugetar este în plus sau în minus?

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

În minus, domnul Socolovici, aproape un milion de lei anual.

Domnul consilier Socolovici Mihai Răzvan

Ideea era că nu ați spus și am înțeles că fiind în plus.

Domnul Director General ASSMB Roșca Iustinian

Exact 9 milioane 600, 700 de mii.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Mulțumesc, mai avem întrebări?

Domnul secretar Moraru Adrian Flavius

Doar să fac o precizare, în caz că e cineva care nu e lămurit. Toate aceste organigrame au aceeași problemă. Există modificări pe ele, referatele și rapoartele făcute sunt pentru varianta inițială.

Doamna Director Executiv Drăgoi Geta

Fac precizarea că acolo unde s-au făcut modificări sunt alte referate și alte rapoarte. Nu este cazul, doar acolo unde nu s-a schimbat nimic, doar acolo a rămas același referat și același raport. Este valabil pentru toate proiectele depuse.

Domnul președinte Aruxandei Ionuț

Mulțumesc. Să votăm, vă rog.

Cu 5 voturi pentru și 4 abțineri, proiectul a primit aviz pozitiv.

Asta a fost ordinea de zi. Vă mulțumesc mult pentru prezență, declar ședința închisă și vă urez o zi buna. La revedere.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,
Aruxandei Ionuț



SECRETAR
Moraru Adrian Flavius